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Tout disparaît mais rien ne se perd... - Solution de
l'énigme

Enigme du lundi 18 mars 2013 pour les élèves de quatrième et de troisième.

Descriptif :

Solution de l’énigme du lundi 18 mars 2013 pour les élèves de quatrième et de troisième.
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution

Commençons par le côté droit :
Nombre 1 + Nombre 2 + 28 =93
Et Nombre 2 + 28 + Nombre 4 = 93, etc...
On a donc Nombre 1 = Nombre 4, Nombre 2 = Nombre 5, 28 = Nombre 6, etc...
Le Nombre 16 est 34, c’est aussi le Nombre 13, le Nombre 10, le nombre 7, le nombre 4 et le nombre 1 !
On complète pour obtenir :
34 - 28 - 31 - 34 - 28 - 31 - 34 - 28 - 31 - 34 - 28 - 31 - 34 - 28 - 31 - 34 - 28 - 31 - 34

Avertissement : ce document est la reprise au format pdf d'un article proposé sur l'espace pédagogique de l'académie de Poitiers.

Il ne peut en aucun cas être proposé au téléchargement ou à la consultation depuis un autre site.

1/1

https://ww2.ac-poitiers.fr/math/spip.php?article476
http://sr13-pedaspip-01.in.ac-poitiers.fr/math/spip.php?article475
https://ww2.ac-poitiers.fr/math/spip.php?article475

	Tout disparaît mais rien ne se perd... - Solution de l'énigme publié le 22/03/2013
	Enigme du lundi 18 mars 2013 pour les élèves de quatrième et de troisième.
	Voir l’énoncé de l’énigme
	Solution



